

Чебулинская газета

№ 15 (8310) 1 марта 2011 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в следующем номере:

• 8 марта
Международный женский день.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА



Сегодня, 27 февраля, казалось бы, последние отголоски зимы... А на улице по-прежнему холодно... Взглянула в окно, на термометре минус десять... Яркое солнце.

А на площади уже поставлена деревянная сцена с четырьмя микрофонами. Ко мне навстречу идут несколько парней, все как на подбор, но совсем не богатырского телосложения.

Я в недоумении: «А где же богатыри, о кото-

рых я слышала?!»

Но к 12 часам все команды в сборе. Середина площади исполосована широкими красными линиями вдоль и попе-

рек, указывая на 4 дорожки для соревнующихся команд. За ярко-оранжевыми флагами, опоясывающими дистанцию, с правой стороны от сцены - построение команд, с левой - болельщики и зрители. Команды не сливаются в единую массу, их можно различить по цветам: в коричневых накидках Усть-Чебулинская команда «Феникс»; в желтых - Новоивановс-

цветном платке на плечах, болеет за свою команду «Богатыри». Это Павлова Нина Степановна - председатель совета ветеранов Усть-Сертинского сельского поселения:

- Усть-Серта будет победителем!!!

Только команды построились и ровно в 12 часов, ни минутой раньше, ни позже, звонкий голос Лапиной Елены Сергеевны (заместителя главы по

(коты), поролоновую морковь (кролики).

И вот конкурс богатырей. На сцену вышел потягать 24-килограммовую гирю усманский силач небольшого роста, темноволосый парень.

- Сто семнадцать... - подводит итог судья, это серёзная заявка на победу.

Но пальма первенства в этом состязании ему все-таки не досталась. Его почти на 30 рывков обо-

Молодецкие игры

шел ветеран по поднятию гири Сергей Кашмир из Верх-Чебулы. Он поднял гирю 140 раз.

В итоге победителем фестиваля-конкурса «Молодецкие игры - 2011» стала верх-чебулинская команда. Причём она победила при равном количестве очков со своими извечными соперниками - новоивановцами. Решающим стало количество побед в конкурсах. И никакая, как видим, непогода не помешала получить команде свой главный приз.

Анастасия НОВОЖЕННИКОВА.
Фото Валентины Алексеенко.

в администрации района

“Картина маслом” по энергосбережению

В минувшую пятницу в администрации района прошло заседание комиссии по энергосбережению, которую возглавил глава района. На неё пригласили руководителей и бухгалтеров управления образования, сельских ЖКХ, МУП «Теплосеть», центральной больницы и главу Верх-Чебулинского городского поселения.

Тема была одна - как при возросших тарифах справиться с платежами за электроэнергию, ведь источников её потребления с каждым годом становится всё больше. В детских садах устанавливаются полы с подогревом, в котельных - дымососы, поддувы, вентиляторы, в небольших фельдшерско-акушерских пунктах - электроотопление, на улицах - фонари. Кроме того, в Верх-Чебуле появились два крупных объекта - спорткомплекс и центр творчества нового образца. И везде нужны не только «лампочки Ильича», но и пищеблоки, вытяжная электровентиляция, насосы подачи тепла, линии бесперебойного питания, тренажёры, пассажирский лифт, а в спорткомплексе ещё и сауна. А

киловатты на счётчики капают и капают... Глядишь, скоро и солёные слёзы поплюются из глаз тех, кому энергетики предъявят большие счета.

До всех бюджетных организаций доведены лимиты. Из этой узречки вырываться нельзя, а ещё лучше постараться поменьше жечь света и добиться хоть какой-то экономии.

К сожалению, «картина маслом» по энергосбережению пока в безрадостных тонах. Вот почему члены комиссии вели резкий разговор с теми, кого пригласили «на ковёр». Сразу же возникли вопросы: почему в январе увеличился расход электроэнергии, по сравнению с прошлыми показателями, в Кураковской, Новоивановской школах, детдоме, Дмитриевском

и Алчедатском детсадах? Рекорд «побила» Михайловская вечерняя школа - показатели потребления увеличились в два раза! Учеников не стало больше, а расходы выросли.

Много замечаний высказано в адрес Ивановского ЖКХ, где могут без конца «гонять» электронасос, а качество услуг так и не улучшить. Руководитель этого ЖКХ Василий Григорьев ничего вразумительного пока не сказал, а вот начальник ЖКХ «Алчедат» Александр Поцуло

уже реально задумался над экономией. В марте хочет установить автомат на одной из скважин. Накачает насос воду - автоматический «глаз» это заметит и отключит его, а потом, по мере надобности, включит. Кроме того, Александр Поцуло

решил поменять насос мощностью в 33 квт на насос в 18 квт. Первый зам главы Сергей Стародубов посоветовал это сделать уже в марте.

Члены комиссии порекомендовали провести незамедлительную ревизию всех источников потребления электроэнергии и найти реальные источники экономии, а также попросили руководителей бюджетных организаций предоставить в отдел жизнеобеспечения администрации письменные объяснения с указанием причин возросших счетов по электроэнергии и детальный анализ по каждой котельной.

Интересный опыт работы с энергетической кампанией появился у А. И. Часовских, кроме того, чебуляне уже почувствовали, что в поселке появился настоящий хозяин, который предметно считает все расходы и доходы. Глава посёлка, например, возмутился

тем, что энергетики накануне нового года сняли показания со счётчиков очень рано, так что часть декабряского электричества приplusована к январю, когда хорошо подросли тарифы.

На комиссии параллельно шёл разговор и о других коммунальных тратах, в первую очередь, об угле, и о работе ТСЖ, о жалобах населения. С. В. Стародубов напомнил, что управляющая организация ООО «ЖКХ» в марте должна отчитаться о доходах и расходах по многоквартирным домам, куда, например, были потрачены деньги, собранные за места общего пользования и на капитальный ремонт жилья. Отчеты, вроде тех, что покупали перчатки и половые тряпки, во внимание браться не будут.

Подобные заседания комиссии, как сказал в заключение П.П. Пасов, теперь будут проводиться ежемесячно, следующая пройдёт по итогам февраля.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

Прощание с милицией...

- Бабушка, немцы в селе есть?
 - Нет, только полицай.
 - Это хорошо, - сказали партизаны.

Итак, милиции в России больше нет. Зови - не зови. Прощание состоялось без почестей. О том, что думают о происходящей реформе в МВД, мы попросили рассказать бывших начальников Чебулинского районного отдела милиции, посвятивших десятки лет службе в органах охраны правопорядка и дававших приказы десяткам и сотням, служивших под их началом, милиционерам.

Бывший начальник Чебулинского РОВД, полковник милиции Теодор Эрихович ЦИНК.

- Я считаю, что реформу необходимо проводить не только в МВД, но и во всех силовых структурах: ФСБ, прокуратуре, судебной системе и других. Я прослужил 32 года и считаю, что формальная смена вывески или аббревиатуры ничего не меняет. Сотрудники милиции, в большинстве своём, остаются те же самые, задачи и функции на них возложены прежние.

В соответствии с федеральными законами на сотрудников МВД возложены обязанность охраны общественного порядка, профилактика преступлений и других правонарушений.

Моё личное субъективное мнение состоит в том, что слово «полиция» в нашей стране имеет негативное экспрессивное и семантическое значение. Оно ассоциируется с Великой Отечественной войной. Полиция - это те, кто служил фашистским оккупантам.

А второй смысл связан с холодной войной, то есть в первую очередь с Америкой, где существует полиция. Старшее поколение этого не поймёт. Считается, что милиция - это народное ополчение, а по-

лиция защищает власть и деньги имущих.

Однозначно, я не уверен, что, поменяв «ми» на «по», сотрудники правоохранительных органов станут в одночасье другими.

Валерий Дмитриевич БЫКОВ, подполковник.

- Начал я работать в милиции в 1963 году в Мариинске, в Верх-Чебуле с 1969.

Для населения была наша родная милиция. Она такой и оставалась. Было о ней не плохое впечатление, она была на хорошем счету.

Сейчас престиж упал и очень здорово, после 90-х годов. Сегодня престиж милиции в критическом положении. Во-первых, по законодательству милицию сделали бесправной, во-вторых, поставили на службу криминалу. Оберегают власть имущих и богатых, а бедные крестьяне и рабочие остались незащищёнными.

Вот переименуют в полицию - вообще авторитет упадёт. Поэтому хорошего ждать не приходит.

Чтобы сделать реформу, надо, в первую очередь, изменить законодательство, наделить милицию прежними полномочиями, ставились те же задачи, которые предъявлялись ранее. Не набор в милицию, кого попало с улицы, а именно отбор лучших, добросовестных порядочных людей.

В России, что такое полицейский? Обращение как к господину ещё больше усугубит отрицательное отношение. «Ага - полицай пошёл», - так будут говорить.

Сейчас идёт сокращение штатов. Это тоже спорный вопрос. В 90-х годах неоправ-

данно их раздували. Увеличили потолки, звания. Поэтому у нас генералов много-много, полковников ещё больше, а про рядовых исполнителей забыли совсем.

Штаты можно сократить. Ведь район остался тот же самый, объем работ чуть-чуть увеличили за счёт того, что начали учитывать все незначительные преступления.

Валерий Павлович БОКАРЕВ, полковник милиции.

Не нравится - это мало сказать. Мало ли что нам не нравится. Здесь подрывается основа взаимоотношений граждан с милицией-полицией. Основой должна быть доверительность. Правоохранительные органы работают не в вакууме, они работают для народа и с народом. Тем, кто перенаправил русло в сторону полиции, нужен электорат, им народ не нужен.

Слово «полиция» звучит для народа негативно и вызывает неуважение и отторжение на физическом уровне.

Когда государство решило распрощаться с милицией, оно подрубило корни. Без корней дерево жить не может. Таким образом, корни, а это народ и ветераны милиции, которые имеют опыт и положительный, и отрицательный, пережили войны, перевороты и революции. Государство от их опыта освободилось.

Поменяли «ми» на «по». Рядовые милиционеры получают пенсию 7 тысяч. Они отдавали кровь и душу, подставляли голову, за гроши отдавали свою жизнь, а семья теряла кормильца.

Чиновников всякого уровня гораздо больше, но значительного сокращения не видно и пенсии у них не такие, как у рядовых граждан. Спрашивается,

за что? Если не нужна милиция, перейдём на общественные дружины. Опыт такой был.

Без уважения к прошлому нет достойного будущего. А достойное будущее строится не только на лозунгах, оно осуществляется реальными делами. А дела нужно начинать с кадров.

В Чебулинском РОВД в 1994 году, когда я сдавал дела, 90 процентов сотрудников были с высшим образованием. И 100 процентов следствия с высшим юридическим образованием.

Сейчас в городских и районных отделах 50-60 процентов с высшим образованием: зоотехническим, педагогическим, ветеринарным, культпросветовским. Но не специальным и не юридическим. Вот этим вопросом надо было заниматься государству.

Также предлагаем читателям мнение Евгения Александровича ШМАТУХО, заместителя начальника первого отделения ГУВД Мариинска, майора милиции.

- Самостоятельный районный отдел милиции должен обслуживать не менее 20 тысяч населения на административной территории. В нашем районе проживают, примерно, 16 тысяч человек, то есть меньше норматива. Поэтому нас объединили с ГУВД Мариинска.

У нас проходит двухуровневая реформа: сокращение плюс объединение. Сокращение, это понятно - значительное финансирование, часто неэффективно. Но объединение приводит к

вопросу, как будет обслуживаться наша территория.

Площадь двух районов очень большая. Расстояния между населёнными пунктами значительные. Поэтому доступность граждан к органам охраны правопорядка может сократиться.

Допустим, человеку нужно зарегистрировать охотничье ружье. Что, для этого ехать в Мариинск? Целью реформ в том, чтобы приблизить население к органам охраны правопорядка, поднять качество работы.

Мне кажется, что в реалии получится антипод желаемого. То есть дополнительные расходы всё-таки лягут на правоохранительные органы и на население.

С другой стороны, в структуре района остаются прокуратура, суд, администрация. Как это будет сочетаться?

Сейчас у нас остаётся штатная численность 38 единиц. До этого было около 100.

Думаю, что в результате мы получим осложнение криминальной обстановки, ослабление профилактической работы. Личного состава для проведения, допустим, рейдовых мероприятий, просто не будет.

Закон о полиции я почитал. Те функции, которые обещали убрать, остались за нами. Например, контроль на потребительском рынке.

Александр ЛЕЙБЕРТ.

из зала суда

судей рассматривали это дело, объективность была соблюдена. Приговор тоже был вынесен объективный - 8 лет 6 месяцев лишения свободы и он уже вступил в силу.

Такая форма рассмотрения уголовного дела получила своеобразную популярность. Вслед за этим делом поступило еще одно ходатайство от обвиняемого в похожем преступлении на коллегиальное рассмотрение.

Из рассказанный истории напрашивается простой и логичный вывод: суд - это последняя инстанция и не важно, как он рассматривает дело, коллегиально или нет, приговор за преступление будет вынесен несмотря ни на что. Выход из этой ситуации однозначен - не совершать преступление и жить по-человечески.

Александр БАТАЛОВ.



Радикальный метод спора

Не так давно в районном суде в не совсем привычном формате рассматривалось одно уголовное дело. По ходатайству обвиняемого Н.И. Давыдова, его дело разбиралось в коллегиальном порядке, то есть тремя судьями: М.Г. Цайтлер, В.Н. Емельяновым и Н.А. Сорокиной - с целью более объективного рассмотрения его. Для того чтобы выяснить, в чем его особенность, пришлось ознакомиться с материалами дела, предоставленными районным судом.

Никакой необычности в совершившемся преступлении не оказалось, привычное для нашего времени бытовое убийство. Особенностью стала сама процедура судебного рассмотрения.

Тем не менее, картину преступления стоит рассказать. Житель Чумая Н.И. Давыдов, являясь безработным, усиленно вёл поиски средств существования. Нет, работу он не искал, как говорится, «не царское это дело». В планах нашего «героя» было

другое. Поиски Н.И. Давыдова увенчались успехом, он нашёл человека - Н.М. Шишигина, который имел пенсию, но не имел жилья. На том и порешили. Давыдов предоставляет жильё, а Шишигин даёт средства для проживания, свою пенсию. «Вот и встретились два одиночества», имеющие к тому же одну общую страсть к спиртным напиткам. Как сказано, так и сделано. К тому же время выплаты пенсии подошло, как раз вовремя. Товарищи, закупив про-

дукты и спиртное, засели отмечать образование своего союза. Давыдов не помнит, сколько продолжалось веселье, но, по всей видимости, довольно долго. После таких запоев человек превращается в животное. И вот вследствие очередной какой-то мелкой ссоры Н.И. Давыдов взял топор и убил Н.М. Шишигина ударами обуха по голове. При этом абсолютно не осознавая преступность своих действий. Утром, увидев содеянное, не нашёл ничего



лучшего, как закопать своего бывшего приятеля на огороде и посадить на этом месте картошку (дело было весной). Вот так, никто не слышал и никто не видел, но человек не играл и Шишигин стал искать. Объяснения Давыдова, что приятель его куда-то уехал, были, мягко говоря, странные. Шишигин был инвалидом и передвигаться самостоятельно было для него большой проблемой. Под тяжестью таких фак-

тов Давыдов написал явку с повинной, но уже в августе. Говорил, что покойник приходит к нему по ночам во сне. На что рассчитывал обвиняемый, подав ходатайство на коллегиальное рассмотрение своего дела, непонятно. Ну нельзя же в самом деле смягчающим обстоятельством признать ночные кошмары преступника. Однако закон есть закон, пожелание обвиняемого было удовлетворено. Троє



Дом крайний и последний

(Продолжение. Начало в № 3 от 18 января 2011 г., № 9 от 8 февраля 2011 г.)

За окном сияло солнце. Баба Зоя надела старенький полушибок, закуталась в шаль и вышла на улицу. Под валенками скрипел свежий снег, выпавший с вечера. Было по-зимнему не очень холодно, но мороз начинал крепчать. Баба Зоя, бороздя валенками еще неглубокий снег, двинулась в сторону кладбища. Там лежали почти все ее родные. Где отец похоронен - она не знала. Погиб где-то на фронте. Пропал без вести. Поэтому она не получала за отца никакого пособия по утруе кормильца. О девушке знала от родителей, что погиб в гражданскую войну. Другой дед погиб в первую германскую войну. Его Георгиевский крест долго лежал на божничке, потом она его отдала каким-то не то геологам, не то археологам. Нужен он им был сильно для какой-то науки. Обещали за крест помочь дров на зиму наготовить.

Добрела баба Зоя до перелеска, за которым уже кладбище было видно, и выбилась из сил. Дальше начались сугробы. Остановилась в нерешительности, ступила еще несколько шагов и встала. Отдышавшись,

поднялась и, глядя в сторону берез, склонившихся над могилами, шевеля губами, осенила крестным знамением пространство перед собой. Сюда, обычно летом, иногда приезжали родственники навестить могилки. Но молодых она уже никого не узнавала. А пожилые да старые появлялись очень редко. Вот с ними-то она иногда и беседовала. Все разговоры сводились в основном к тому, что кто жив еще, а кто уже помер. Вытирая сухие глаза кончиком косянки, покачивала головой и приговаривала: «Как жаль, как жаль. А был ведь еще молодой, мог бы пожить. И зачем она, эта водка, им только нужна?»

Возвратившись в избу, разделилась и села за стол. Поставила перед собой фотографии и долго на них смотрела. Рамки с фотографиями, чтобы они не падали, подперла деревянными счетами. Она их подобрала в колхозной конторе, когда колхоз закрыли и увезли из конторы все бумаги. На счетах в конторе щелкал бухгалтер Афанас. Однажды на собственном покосе он так натрудился, что несколько дней не мог встать с постели. Крестьянам для себя косить не давали, пока не готовят достаточно сена для колхозного стада. Но тут к самой

осени председатель разрешил покосить сено и для себя. Вот Афанас и не рассчитал свои силы. Поправившись, он с жестью тут же уехал к дочери кудато на нефтепромыслы в Тюменскую область. Через год приехал навестить свою деревню в дорогом костюме, в соломенной шляпе и в штиблетах, через которые пальцы видать. Всех деревни дивилась его наряду и рассказом, как по-настоящему люди живут: колбасу в магазине покупают, все мотоциклы имеют, а некоторые и машины даже. Почему-то было жаль, что счеты - когда-то самая важная вещь конторы - валялись бесполезными на полу. Но она нашла им свое применение. Когда начинала болеть спина, то ложилась на счеты и каталась спиной по костяшкам. Кажется, помогало.

В доме стало совсем холодно. Баба Зоя оторвалась от фотографий и как-то необычно для себя легко вышла раздетая во двор, собрала какие-то палки и сложила их пирамидкой посреди комнаты. Поверх всего на костер положила фотографии, письма, Почетную грамоту, злополучную газету с неправдой про ее страну и несколько бумажных купюр, завернутых в носовой платок, - деньги, припасенные на похо-

роны. Но, как ей сказал Володя, когда привозил комбикорм, что эти деньги сейчас ничего не стоят, разве, что можно две бутылки купить. С гвоздя сняла лампу и вылила на дрова остатки керосина. Решительно подошла к двери и заперла ее на крючок. Взяла спички, тощими перстами перекрестила все сложенное, чиркнула и бросила спичку на приготовленный жертвенник. Огонь занялся мгновенно. Баба Зоя села под образа, приложила руки к груди и откинулась спиной к стенке. Огонь взвился к потолку и осветил крюк в потолочной матице. Его ввернул Василий для детской зыбки, когда родился сын Алешка. Комната наполнилась дымом. Откуда-то высокочила кошка и, страшно мяукая, стала бешеноноситься по избе. Баба Зоя сидела, закрыв лицо руками. Кошка, истерично ревя, в ярости бросилась к ней на грудь. Баба Зоя открыла глаза и увидела котенка, которого бросила ей на колени кошка. Старушка рывком поднялась, схватила счеты со стола и кинула их в стекло. В окно хлынул холодный воздух, и пламя вырвалось наружу. Кошка с котенком в зубах шарахнулась в снег. Баба Зоя упала лицом на стол и обхватила голову руками. Вскоре полыхал весь дом... Сизый дымок еще несколько дней вился над пепелищем, а из соседнего пустого дома доносились истошный крик охрипшей от горя кошки и тонкое

blesяние котенка. Но этого никто не видел и не слышал. Так закончилась история одной деревушки, колхозного строя и целой эпохи большой страны.

Несколько лет спустя пепелище дома и место деревни заросло бурьяном и молодым березняком. В яме дома бабы Зои вырос большой куст черемухи. Лишь одинокий электрический столб с обрывками проводов напоминал, что здесь когда-то была деревня. Как и прежде, на берег веселой речки летом приезжали отдыхающие. Однажды также приехала шумная компания. Молодые люди вышивали, бегали по поляне друг за другом, плескались в мелководье. Одна из девушек, отделившись от компании и медленно, в задумчивости бродила в отдалении. К ней подошел молодой человек и спросил: «Ты чё? Чё ты здесь потеряла? Па-а-аши давай». Девушка продолжала шарить глазами по пустырю. «Я здесь была с папой в детстве. Он сюда нас привозил. Здесь где-то был маленький дом. В нем жила бабушка. Она мне дала конфеты, а Эльвира не разрешила мне их взять. Где, интересно, сейчас эта бабушка? Юноша властно, как когда-то мачеха, взял ее за руку и потащил к пикнику: «Ладно тебе. Какую-то бабку опять вспомнила».

Анатолий КУЛЕМЗИН.

информбюро

Без жестокости!

Рост насилия является сейчас доминирующей тенденцией для всего мира в целом. Насилие проявляется в самых различных ситуациях и формах. В последнее время возросло насилие в семье, которое, как правило, проявляется как жестокое обращение с детьми и подростками.

Нельзя не отметить и тот факт, что о росте семейного неблагополучия свидетельствует постоянное увеличение числа родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию своих несовершеннолетних детей.

Жестокое обращение с детьми и подростками, как правило, происходит в следующих группах семей: алкоголики и наркоманы; малообеспеченные семьи; семьи, в которых один из родителей или оба безработные.

Психологический подход объясняется наличием психологических заболеваний у членов семьи, отрицательного личного опыта родителей, пережитого ими в детстве, характерами личности, поведения ребенка или родителей, а также употреблением алкоголя и наркотиков.

Обращаясь к статистическим данным, видно, что за 10 лет увеличилось

количество случаев жестокого обращения и насилия над детьми в 4 раза. По информации Комитета Государственной Думы по делам женщин, семьи и детей, около 2 миллионов детей в возрасте до 14 лет ежегодно подвергаются избиению в семье. 10 процентов детей умирают от полученных побоев.

В России с 1 сентября 2010 г. начал работу всероссийский детский телефон доверия под единым номером 8-800-200-01-22. Это стало возможным благодаря фонду поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, фонду поддержки инициатив в области семьи и детства «Национальный детский фонд». В конце октября этот номер стал действующим и на территории Кемеровской области. В Кузбассе действуют 11 служб «телефонов доверия». Ближайшая служба к Чебулинскому району находится в г.

Мариинске.

Это общий детский телефон доверия, сюда могут позвонить ребенок, подросток, родитель, педагог, школьный психолог и т.д. – все, кто сталкивается и кому небезразличны проблемы детей. Здесь можно задать опытным психологам любые вопросы, например, касающиеся отношений со сверстниками, родителями, учителями. Специалисты помогут найти пути выхода из создавшегося положения, возможные линии поведения. Дети могут обращаться на этот телефон не только в трудных ситуациях, когда взрослого нет рядом (на работе, в командировке), но и в других, не менее важных вопросах, например, влюбленности или дружбы.

Бесплатно принимаются звонки с любой точки нашей области и с любого номера телефона (как городского, так и мобильного). Позвонивший сюда может не называть своего имени.

В МУ СРЦН «Смена» организован свободный доступ для воспитанников к телефону. Рядом с телефоном находится подробная информация о телефоне доверия.

М. ГАВРИЛКИНА,
педагог-психолог МУ
СРЦН «Смена».

Операция “Антикризисная”

Уважаемые жители Чебулинского района! В феврале 2011 года в пгт. Верх-Чебула и с. Чумай проводилась совместная с сотрудниками ОВД по г. Мариинску и району профилактическая операция, направленная на борьбу с правонарушениями и преступлениями, в том числе совершаемыми в состоянии алкогольного опьянения, в быту, в отношении несовершеннолетних.

При проведении операции проверялись владельцы огнестрельного оружия, осуществлялся усиленный надзор за соблюдением правил дорожного движения на автомобильных дорогах. В ходе проведения профилактических мероприятий выявлено 85 административных правонарушений, из них по линии оборота гражданского огнестрельного оружия выявлено 5 нарушений, изъято за нарушения хранения оружия и правил перерегистрации 6 единиц охотничьего оружия, 34 патрона, 60 гр. пороха. Данное имущество граждан после устранения недостатков и принятия решения по административным материалам будет возвращено владельцам. Кроме этого, выявлено 3 факта управления автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Результаты проведения операции показали, что зачастую владельцы огнестрельного оружия хранят

ружья не в металлических шкафах, как это предусмотрено правилами, за что и подвергаются административному наказанию. Также нарушение правил хранения оружия может явиться причинами его утраты, несовершеннолетние дети могут по неосторожности воспользоваться доступным оружием и причинить смертельные повреждения себе и окружающим.

По линии борьбы с правонарушениями в отношении несовершеннолетних нередки случаи продажи алкогольных напитков подросткам, не достигшим возраста 18 лет, в торговых предприятиях района. Большая экономическая выгода от данных действий продавцов сомнительна и наносит значительный вред воспитанию подрастающего поколения, растет общая алкоголизация населения, подростки в состоянии алкогольного опьянения способны на совершение

противоправных действий, в том числе преступлений.

По результатам обсуждения проведенных мероприятий обращают внимание жителей района на соблюдение правил хранения огнестрельного оружия, на соблюдение правил продажи алкогольной продукции. В любых ситуациях избегайте управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, усиливайте контроль за своими детьми, так как ответственность за несовершеннолетних детей несут их родители.

В дальнейшем аналогичные профилактические мероприятия в Чебулинском районе планируется проводить на постоянной основе.

Уважаемые жители района, соблюдайте требования законодательства Российской Федерации.

Штаб ОВД по Чебулинскому району.



Поздравляем!

Дорогая наша ЗНАМЕНЩИКОВА Ниночка Михайловна! От всей души поздравляем тебя с днём рождения!

День рождения - хорошая дата, Но немного грустно всегда. Потому что летят незаметно Наши лучшие в жизни года. Пусть в день рождения твоего Тепло семьи тебя согреет, А с ним не страшно ничего: Хоть снег летит, хоть дождик сеет. Желаем просто, от души, Здоровья, счастья, доброты. Не помни горести и бед, Живи счастливо до 100 лет!

С наилучшими пожеланиями Клиничёвы, Быстрицкие.

Поздравляем дорогую дочь, сестру и тетю ВОРОНКИНУ Татьяну Ивановну с юбилеем!

Твой юбилей - совсем немного, Но годы прожиты не зря. Большая пройдена дорога, Большие сделаны дела. Пусть будет жизнь всегда такой: Чтоб годы шли, а ты их не считала, Вовек не старилась душой И никогда бы горько не вздыхала.

Мама, брат Александр, сноха Елена и племянницы Дарья и Анюта.

Дорогая мамочка и бабушка Татьяна Ивановна ВОРОНКИНА! От всей души поздравляем тебя с юбилеем!

Живи, родная, до 100 лет И знай, что лучше тебя нет. Чтоб рядом с нами ты была Сегодня, завтра и всегда. Желаем жить без старости, Работать без усталости, Здоровья - без лечения, Счастья - без огорчения. Желаем благ тебе земных, Мы знаем - ты достойна их!

Дети, внуки.

Поздравляем нашу маму, тёщу и бабушку ШИПОША Марину Анатольевну с юбилеем!

Пусть годы летят за годами, О том, что прошло не грусти. А тем, кто когда-то обидел, Всем сердцем обиду прости. Не трать свои нервы напрасно, Здоровье не купишь нигде, Пусть жизнь твоя будет прекрасна, Здоровья и счастья тебе!

Дочери Ирина и Елена, зятья Виталий и Михаил, внуки Дмитрий и Роман.



КВАРТИРУ 1-комнатную благоустроенную на Южном. Тел. 2-25-71.

ТОЙОТУ-IPSUM, 1999 г.в., ХТС. Тел. 8-960-930-68-61.

ТОЙОТУ-ЛитАйс, турбодизель, 1990 г.в., ХТС. Тел. 8-960-930-68-61.

КОНВЕРТИК для новорождённой, зимний. Тел. 8-960-929-66-42.

КОЛЯСКУ инвалидную в отличном состоянии, недорого. Тел. 2-13-37.

ПОРОСЯТ, 2 месяца. Тел. 8-905-915-87-08.

ПОРОСЯТ, 4,5 и 7 месяцев. Тел. 2-28-91, 2-27-40.



ТРЕБУЕТСЯ тракторист на МТЗ-82 в ООО «Юлия». Тел. 2-10-58.

ИЩЕМ репетитора по математике для подготовки к ЕГЭ. Срочно! Тел. 8-950-584-39-18.



СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
Триколор, Радуга-ТВ, спортивный канал, Интернет. Установка, рассрочка. Тел. 8-38443-5-46-00, 8-913-307-74-52, 8-905-967-56-66.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР

ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 25 февраля 2011 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объём 1 п.л. Тираж 3000 экз. Заказ № 267.

Телефоны:
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с проводимыми ремонтными работами в марте с 9-00 до 17-00 часов будет ограничена подача электроэнергии по улицам Прокопчика, 40 лет Победы, 70 лет Чумайского восстания, Казахстанская, Молодежная.

Филиал «Энергосеть Чебулинского района».

«Фаворит»

натяжные потолки

Двери

межкомнатные

входные



р.п. Верх Чебула ул. Советская 124 Т.Ц. «КИЯ»
т. 2-14-10 8-904-998-50-40

С 4 МАРТА 2011 г.

в пгт. Верх-Чебула

в здании рынка
открывается киоск по продаже

живых цветов

Режим работы: с 09.00 до 18.00.

ПРИГЛАШАЕМ! ЖДЕМ!!!



Редакция «Чебулинская газета»
предлагает комплекс полиграфических услуг:

- изготовление любых видов бланков, брошюр, журналов;

- ламинирование - форматы А3, А4, А5, А6;

- брошюровка служебных и иных видов документов;

- резка бумаги всех видов и форматов;

- ксерокопирование;

- распечатка цветных и чёрно-белых текстов;

- распечатка фотографий;

- изготовление визиток, календарей, грамот, поздравительных и пригласительных открыток.

у нас быстрее и дешевле!

Телефон для справок: 2-11-80.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность Александру Петровичу Алабину, Юрию Алексеевичу Новикову, коллегам Чебулинского филиала ТФОМС КО, друзьям, одноклассникам, соседям, родным и близким людям за моральную и материальную поддержку и помощь в похоронах нашей мамы и бабушки Кузнецовой Марии Михайловны. Огромное всем спасибо.

Кузнецова.

Районный и Дмитриевский советы ветеранов скорбят по поводу смерти на 66 году жизни ветерана труда ДУБИННИНА Виктора Николаевича и на 81 году жизни труженика тыла, ветерана труда САВЕНКОВА Михаила Павловича и выражают искренние соболезнования всем родным и близким.

ООО «Чебулинское» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, труженика тыла САВЕНКОВА Михаила Павловича и выражает искренние соболезнования детям и внукам.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не персылает.